



23 января 2020 года для воспитанников Детско-юношеского центра был проведен урок мужества по Восточно-Прусской операции. Занятие было построено в форме игры-викторины. За правильные ответы ребята получали жетоны.

В ходе занятия были освещены даты основных событий Восточно-Прусской операции, имена военных полководцев, которые руководили операцией, медали за взятие Кёнигсберга, названия разведгрупп, действующих вокруг Инстербурга, названия городов Калининградской области, которые носят имена Героев Советского Союза и многое другое.

В ходе урока ребята были приглашены на выставку «Восточно-Прусская операция», состоящую из выставочного комплекта, предоставленного Калининградским областным историко-художественным музеем.

В завершении мероприятия состоялся подсчет выданных жетонов. Ребята, заработавшие наибольшее количество жетонов, были награждены памятными сувенирными подарками.